

Zápis z jednání výboru oddílu atletiky PSK Olymp Praha, z.s.

03/2024

Jednání výboru bylo svolána předsedou oddílu atletiky Policejního sportovního klubu Praha, z.s. (dále je „oddíl atletiky“) publikováno na <https://www.atletika-olymp.cz/aktuality/14.6.2024>.

Termín	20.6.2024 (14:15 hod.)
Místo	místnost víceúčelové haly, OLYMP Centrum sportu MV, Za Císařským mlýnem 1063/5, 17000, Praha 7-Bubeneč
Program	1. Odměňování trenérů 2. Aktuální informace
Účastníci	Michal Krčmář, Lenka Masná, Jindřich Linhart, Pavel Kudrna, Naděžda Koštovalová

Jednání výboru oddílu atletiky zahájil (14:15 hod.) a vedl M. Krčmář. K programu jednání výboru oddílu (dále jen „VO“) nebyla vznesena žádná výhrada ani nebyl vznesen požadavek na doplnění programu jednání. Jedinou úpravou byla změna pořadí programových bodů. Zapisovatelem jednání VO byl ustanoven Pavel Kudrna, ověřovatelem Lenka Masná.

1 Aktuální informace

Ve věci vedení atletické přípravy na ZŠ Novodvorská bylo rozhodnuto o pokračování tohoto „projektu“ i přes konstatování, že je pro oddíl zatím finančně ztrátový. Předpokládá se vyšší zájem dětí v novém školním roce. Bude podepsána smlouva pro období září 2024 - červen 2025 se zástupcem školy. Na základě požadavku ve věci zajištění vedení tréninkového procesu bylo rozhodnuto o rozšíření trenérského týmu o asistentku sl. Maříkovou. Podmínkou podepsání DPP se sl. Maříkovou je vykonání trenérského kurzu TAP do 31.12.2024.

Ve věci objednávání, úhrady a přebírání sportovního vybavení MIZUNO bylo rozhodnuto o zaslání e-mailu všem atletům případně jejich rodinným zástupcům, kteří si zboží objednali, uhradili a sportovní vybavení jim nebylo dodáno. U všech ostatních, kteří si zaplatili po termínu březen 2024 bylo rozhodnuto o vrácení uhrazených finančních prostředků.

Ve věci tzv. „bodného“ pro závody družstev bylo rozhodnuto o částce 350,-Kč/bod pro atlety soutěžící v 1. a 2. kolo Extraligy a 50,-Kč/bod pro atlety soutěžící ve II. Lize.

2 Odměňování trenérů

Předsedající sdělil, že smlouvy a dohody PP trenérů končí svoji účinnost ke konci června 2024. Bylo konstatováno, že v období 2022-23 bylo minulým výborem OA několikrát rozhodnuto o způsobu a výši odměňování trenérů v OA.

Bylo rozhodnuto, že pro přechodné období červenec–září 2024 bude odměna, resp. plat za trenérskou činnost vyplácena dle stávajících dohod a smluv s tím, že výplata odměn bude provedena na základě zaslání (dodání, předložení) měsíčního výkazu za uplynulý měsíc (dle počtu odpracovaných hodin, max. 25 hod). Ve všech nově uzavřených dohodách a smlouvách bude uvedeno, že „nárok na odměnu vzniká, jestliže bude měsíční výkaz a přehled tréninkové docházky podepsán a zaslán e-mailem na adresu pskatletika@seznam.cz, a to v termínu do druhého dne následujícího měsíce, po kterém vznikl

nárok na vyplacení odměny. V případě, že nebude tento termín dodržen, nebude odměna vyplacena. V DPP nebude uveden e-mail OA.

Ve věci trenérských odměn bylo rozhodnuto, že budou vypláceny následovně:

- a) trenérům mládeže 12 měsíců v roce
- b) trenérům žactva 11 měsíců v roce
- c) trenérům přípravy 10 měsíců v roce.

Přechodné dohody a smlouvy (dále jen "smlouvy") zahrnující prázdninové měsíce budou stanovovat odměny hodinovou sazbou, aby bylo zajištěno odměňování skutečně odvedené práce.

Přechodné smlouvy se uzavírají do 30. 9. 2024. Realizace bodu 1. byla původně předpokládána tak, že smlouvy ad a) budou uzavírány na dobu od 1.7. 2024 do 30. 9. 2024, smlouvy ad b) na dobu od 1. 8.2024 do 30. 9. 2024, smlouvy ad c) od 1. 9. 2024 do 30. 9. 2024 (případně již standardně od 1. 9.2024 do 30. 6. 2025 s pevně stanovenou částkou při odpracovaných objemu hodin). Tento způsob realizace byl pouze předpokládán a nebyl v žádném zápisu z jednání výboru stanoven.

Po rozhodnutí dle bodu 2. vzniká problém, pokud by realizace bodu 1. proběhla, jak uvedeno výše, pro trenéry žactva, kteří se zúčastní soustředění svých skupin v červenci (5 trenérů). Reálně odvedená práce by nebyla honorována a v období nižší pracovní intenzity by bylo honorováno adekvátně sníženou částkou. Trenérům žactva, kteří budou mít své soustředění v srpnu (1 trenérka), tento problém nehrozí.

Aplikací rozhodnutí VOA a způsobu jejich předpokládané realizace, by vznikla nespravedlnost v odměňování či tlak na zkreslování podkladů pro odměňování. Obojí je v příkrém rozporu se zájmy VOA a fungování oddílu.

Řešením je uzavření smluv s trenéry žactva také od 1. 7. 2024 s gentlemenskou dohodou, že jeden z prázdninových měsíců nebudou svoji práci vykazovat.

Ve věci odměňování trenérů OA budou do začátku září smluvní trenéři a trenéři na DPP obeznámeni s metodikou výpočtu nároku na odměnu, která by měla být platná od října 2024. Bylo konstatováno, že podmínkou pro uzavření dohody nebo smlouvy o trenérské činnosti bude dokončená a doložená odpovídající trenérská kvalifikace.

Ve věci požadavku nároku na do vyplacení odměny pro P. Kudrna za období březen 23–červen 24 konstatoval P. Kudrna, že trvá na částce, kterou výboru OA sdělil, tj. 45 tis. Kč (částka, která by měla být zaslána na účet). Zástupce výboru MK konstatoval, že se s tímto neztotožňuje, a dle jeho názoru by měl OA zaplatit odměnu ve výši „0 Kč“. Svůj názor odůvodnil především tím, že se mu nelíbí způsob vedení tréninku bývalých svěřenců tréninkové skupiny J. Pleschingera a to od měsíce února 2024. Dále MK navrhnul pozvat zástupce bývalého výboru OA Mgr. Matěje Harantu a projednat důvody, které vedly VOA ke stanovení odměny PK ve výši 5 900,- Kč/měsíc s návrhem MK PK nesouhlasil a konstatoval, že nárok na odměnu splnil a to, že se někomu nelíbí způsob vedení tréninkové přípravy nemůže být důvodem pro nevyplacení odměny. Také bylo dalším zástupcem výboru OA konstatováno, že PK nemůže žádat o doplacení odměny se zpětnou účinností z důvodu lásky ke sportu a z důvodu, že vykonáváme práci pro mládež z nezištných důvodů. PK s vyjádřeními zástupců OA nesouhlasil a zopakoval, že je v kontaktu s právním zástupcem, který již zahájil nezbytné právní úkony.

Jednání výboru bylo ukončeno v 16:15 hod.

Zapisovatel: Pavel Kudrna

Ověřovatel: Lenka Masná

